Compétences visées par la réalisation de la tâche finale :

(Etre capable de…, savoir…)

	
	Contenus

(lexique, formulations)
	Types d’activités

(CO, IO, EO, EE, CE)
	Que font les enfants ?

(pas forcément tous la même chose)
	Perception …........................................Fixation……………………...……..…Transfert…………..

	 Séance 1 

Objectif de la séance :
Parler de soi


	Hello, who are you?

Where are you from?

Lexique concernant l'individu, l'environnement.
	Listen

Listen and look

Listen and repeat (flashcards)

Act and speak
	
	

	Séance 2

Objectif de la séance :

Parler de soi

	When is your birthday?

Lexique concernant les activités ...
	Idem
	
	

	Séance 3 

Objectif de la séance :
Connaître l’alphabet

	How do you spell it?

Lexique concernant l'individu, l'environnement, les activités.
	Idem
	
	

	Séance 4

Objectif de la séance :
Dire comment on se sent

	How are you?

Lexique concernant l'environnement et les activités.
	Idem
	
	

	Séance 5

Objectif de la séance :
Dire ce que l’on aime faire

	Have you got some hobbies?

Lexique concernant les jeux et activités.
	Idem
	
	

	Séance 6

Objectif de la séance :
Parler de ce que l’on fait à l’école

	May/Can you describe an English school day?

Lexique concernant les matières, le matériel scolaire...


	Idem
	Après la séance 6, par groupes de 4 et collectivement, préparation d'une carte d'invitation pour une personne anglophone et  préparation d'un questionnaire.  
	


Réalisation finale et évaluation :

Rencontre avec une personne anglophone.

Enregistrement de la visite. Remise en forme écrite collective. Réalisation d'une fiche individuelle récapitulative ou (et) diffusion dans le journal de l'école.

Quelques remarques : Il n’est pas facile d’imaginer ce que font les élèves si l’on a pas un descriptif des activités. On ne voit pas trop la transition et le passage des activités orales et écrites.

Le modèle proposé ici est bien celui du déroulement de la méthode, ce projet y colle un peu trop sans s’en dégager un peu.
